

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК

**к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/61-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия
«Об утверждении границ муниципальных образований Ширинского района
и наделении их соответственно статусом муниципального района, сельского поселения»**

№ п/п	Структурная единица проекта закона	Автор поправки	Текст проекта закона	Содержание поправки	Текст проекта закона с поправками	Решение
1	2	3	4	5	6	7
1.	Абз. пятнадцатый п/п «в» п. 7 ст. 1	Депутат ВС РХ Р.А. Челтыгмашев	в абзацах семнадцатом и восемнадцатом слова «муниципального образования Ширинский» заменить словами «Ширинского муниципального района»;	После слова «Ширинский» дополнить словом «район».	в абзацах семнадцатом и восемнадцатом слова «муниципального образования Ширинский район» заменить словами «Ширинского муниципального района»;	Принять
2.	Абз. пятый п/п «ж» п. 7 ст. 1	-//-	в абзаце третьем слова «муниципальным образованием Целинный сельсовет» заменить словами «Целинным сельсоветом»;	Изложить в следующей редакции: «в абзаце третьем: в пятом предложении слова «Целинный сельсовет» заменить словами «сельское поселение Целинный сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия (далее – Целинный сельсовет)»; в шестом предложении слова «муниципальным образованием Целинный	в абзаце третьем: в пятом предложении слова «Целинный сельсовет» заменить словами «сельское поселение Целинный сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия (далее – Целинный сельсовет)»; в шестом предложении слова «муниципальным образованием Целинный сельсовет» заменить словами «Целинным сельсоветом»;	Принять

1	2	3	4	5	6	7
				сельсовет» заменить словами «Целинным сельсоветом»;».		
3	Абз. пятый п/п «л» п. 7 ст. 1	Депутат ВС РХ Р.А. Челтыгмашев	в абзаце третьем слова «муниципальных образований Воротский сельсовет, Джиримский сельсовет и Богградский район» заменить словами «Воротского сельсовета, Джиримского сельсовета и Богградского района», слова «муниципальным образованием Богградский район» заменить словами «Богградским муниципальным районом»;	После слова «Богградско-го» дополнить словом «муниципального».	в абзаце третьем слова «муниципальных образований Воротский сельсовет, Джиримский сельсовет и Богградский район» заменить словами «Воротского сельсовета, Джиримского сельсовета и Богградского муниципального района», слова «муниципальным образованием Богградский район» заменить словами «Богградским муниципальным районом»;	При нять
4.	Абз. пятый п/п «и» п. 7 ст. 1	-//-	в абзаце третьем слова «муниципального образования Борцовский сельсовет» заменить словами «Борцовского сельсовета», слова «муниципальным образованием Богградский район» заменить словами «Богградским муниципальным районом», слова «Селосонский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Селосонский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия (далее – Се-	После слова «Ширинско-го» дополнить словом «муниципального».	в абзаце третьем слова «муниципального образования Борцовский сельсовет» заменить словами «Борцовского сельсовета», слова «муниципальным образованием Богградский район» заменить словами «Богградским муниципальным районом», слова «Селосонский сельсовет» заменить словами «сельское поселение Селосонский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия (далее – Селосонский сельсовет)»;	При нять

1	2	3	4	5	6	7
5.	П.п. «в» п. 8 ст. 1	Депутат ВС РХ Р.А. Чел- тыгмашев	<p>лосонский сельсовет)»;</p> <p>в) пункты 1-15 изложить в следующей редакции: «1. Сельское поселение Ширинский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 2. Сельское поселение Жемчужненский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 3. Сельское поселение Коммунаровский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 4. Сельское поселение Туимский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 5. Сельское поселение Беренжакский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 6. Сельское поселение Борцовский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 7. Сельское поселение Воротский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 8. Сельское поселение Джиримский сельсовет Ширинского района Республики Ха-</p>	После слова «Ширинско-го» дополнить словом «муниципального».	<p>в) пункты 1–15 изложить в следующей редакции: «1. Сельское поселение Ширинский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 2. Сельское поселение Жемчужненский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 3. Сельское поселение Коммунаровский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 4. Сельское поселение Туимский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 5. Сельское поселение Беренжакский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 6. Сельское поселение Борцовский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 7. Сельское поселение Воротский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 8. Сельское поселение Джиримский</p>	При нять

1	2	3	4	5	6	7
			<p>касия 9. Сельское поселение Ефремкинский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 10. Сельское поселение Солёноозёрный сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 11. Сельское поселение Селосонский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 12. Сельское поселение Спиринский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 13. Сельское поселение Фыркальский сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 14. Сельское поселение Целинный сельсовет Ширинского района Республики Хакасия 15. Сельское поселение Черноозёрный сельсовет Ширинского района Республики Хакасия»;</p>		<p>сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 9. Сельское поселение Ефремкинский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 10. Сельское поселение Солёноозёрный сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 11. Сельское поселение Селосонский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 12. Сельское поселение Спиринский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 13. Сельское поселение Фыркальский сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 14. Сельское поселение Целинный сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия 15. Сельское поселение Черноозёрный сельсовет Ширинского муниципального района Республики Хакасия»;</p>	

